

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»
Харківського національного економічного
університету імені Семена Кузнеця
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**

Ефективне управління підприємством базується на регулярному та своєчасному зборі облікової інформації, аналізі, плануванні та прогнозуванні на цій основі його діяльності. Система бухгалтерського обліку, внутрішнього контролю та економічного аналізу пронизує усі сфери життєдіяльності підприємства і тим самим забезпечує підприємству безперервність діяльності. Відповідно актуалізується потреба підготовки фахівців здатних як до збирання обліково-аналітичної інформації так і до її обробки у відповідності з запитами широкого переліку користувачів такої інформації.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти на бакалаврському освітньому рівні галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 071 «Облік і оподаткування», розроблена Харківським національним економічним університетом імені Семена Кузнеця і являє собою комплекс загальної інформації щодо профілю освітньо-професійної програми, де визначена мета навчання, об'єкт вивчення, теоретичний зміст предметної області, методи та методики, технології та інструментарії, які застосовуються під час навчання, визначені академічні права випускників та їх придатність до працевлаштування та подальшого навчання, приділена увага програмним загальним та фаховим компетентностям й програмним результатам навчання, визначені особливості атестації здобувачів. В освітньо-професійній програмі заявлено використання достатнього спектру сучасних освітніх технологій.

Головною метою освітньо-професійної програми «Облік і аудит» є

підготовка висококваліфікованих фахівців, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку, аудиту та оподаткування. Рецензована освітньо-професійна програма узгоджується з вимогами Стандарту вищої освіти України спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Послідовність вивчення освітніх компонент, їх перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової частини, що представлені в освітньо-професійній програмі «Облік і аудит», відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Програма передбачає залучення висококваліфікованого та досвідченого професорсько-викладацького складу, практикуючих спеціалістів, які забезпечують проведення теоретичних та практичних занять на високому професійному рівні, якісно здійснюють керівництво під час проведення виробничої практики і написання бакалаврської дипломної роботи.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», спеціалізації «Облік і аудит», розроблена проектною групою фахівців кафедри обліку і бізнес-консалтингу Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, відповідає всім вимогам щодо розробки освітніх програм і може бути використана для здійснення освітньої діяльності за даним напрямом підготовки.

Професор кафедри фінансів та обліку
Харківського державного університету
харчування та торгівлі
доктор економічних наук, професор

Т.О. Тарасова

Підпис
ЗАСВІДЧУЄТЬСЯ

№0156633

20 р.



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

В сучасних умовах господарювання актуалізується питання забезпечення якісної підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» з огляду як на потребу в таких фахівцях на ринку праці, так і на необхідність врахування новітніх тенденцій формування цифрової економіки.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представлена Харківським національним економічним університетом, оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260. Рецензована освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю й тим самим виступає складовою формування конкурентних переваг закладу вищої освіти на ринку освітніх послуг.

Метою програми, яку розраховано на чотири роки, є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку, аудиту та оподаткування в процесі професійної діяльності. Складові програми орієнтовані на забезпечення досягнення задекларованих програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Визначені програмою професійні (фахові) компетентності повною мірою відповідають предметній області підготовки фахівця з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. Сформований склад освітніх компонентів забезпечує формування загальних та спеціальних компетентностей. Позитивним моментом є представлення в освітньо-професійній програмі розширеної компоненти практичної підготовки здобувачів вищої освіти, а також орієнтація програми на студентоцентроване навчання з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. Наведена структурно-логічна схема повною мірою розкриває та підтверджує узгодженість введених до освітньо-професійної програми освітніх компонент.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої

освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Завідувач кафедри обліку, аналізу і аудиту
Державного університету «Одеська політехніка»,
доктор економічних наук, професор



Л.О. Волощук

Особистий підпис
засвідчує
Ст. інспектор ВК

Волощук Л.О.

Л.О. Волощук



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Одним з головних пріоритетів державної політики в галузі освіти є якісна підготовка фахівців, здатних до підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних кризових умовах розвитку країни. Необхідність підготовки високо інтелектуальних фахівців з обліку, аудиту і оподаткування, здатних до самореалізації і саморозвитку, набуває зараз особливого значення та виступає головною умовою інтеграції до європейського освітнього простору.

Освітньо-професійну програму «Облік і аудит» Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця розроблено з урахуванням вимог ринку праці, а також на основі та у повній відповідності Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України №1260 від 19.11.2018 року.

Освітньо-професійна програма складена логічно, містить чітко визначену мету щодо забезпечення підготовки фахівців здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері обліку, аудиту та оподаткування в процесі професійної діяльності. Зміст та завдання, а також переліки загальних та фахових (спеціальних) компетентностей визначені відповідно до Національної рамки кваліфікацій. Програма враховує кращі практики підготовки фахівців з обліку, аудиту і оподаткування, які декларуються міжнародними професійними бухгалтерськими асоціаціями та Міжнародними стандартами професійної освіти бухгалтерів (International Accounting Education Standards Board). Безперечною перевагою рецензованої освітньо-професійної програми «Облік і аудит» є структурно-логічна схема, в якій висвітлено освітні компоненти, які забезпечують компетентності та результати навчання, що повністю відповідають сучасним вимогам до вищої освіти. Закладені в структурно-логічній схемі послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів спрямовані на забезпечення відповідних програмних результатів навчання та задоволення запитів потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» складається з циклів загальної та професійної підготовки. Загальний обсяг програми становить 240 кредитів, із яких 180 кредитів – це обов'язкові компоненти (23 кредити загального циклу та 157 кредитів циклу професійної підготовки). Вибіркова складова програми становить 60

кредитів, що відповідає вимогам статті 62 Закону України «Про вищу освіту» про наявність не менше 25 відсотків вибіркових навчальних дисциплін. Всі заявлені програмні результати навчання забезпечуються обов'язковою складовою освітньо-професійної програми. В програмі передбачена складова практичної підготовки, яка реалізується наявністю виробничої, науково-дослідної та переддипломної практик. Перелік та обсяги освітніх компонентів відповідають підготовці на заявленому першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Атестація випускників освітньо-професійної програми «Облік і аудит» проводиться у формі захисту бакалаврської дипломної роботи та підтверджується видачею диплому встановленого зразка про присудження освітнього ступеня «бакалавр» з присвоєнням освітньої кваліфікації: бакалавр обліку і оподаткування за освітньо-професійною програмою «Облік і аудит».

Загалом освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Директор навчально-наукового інституту
економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»,
доктор економічних наук, професор

Олександр МАНОЙЛЕНКО

